

SAN JUAN: NOTAS RELIGIOSAS

FINALIZO EL SEPTENARIO DE LA VIRGEN DE LOS DOLORES

SAN JUAN (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—El pasado viernes terminó el tradicional septenario que anualmente se celebra en la iglesia parroquial en honor de la Santísima Virgen de los Dolores, que como otros años, fue predicado por el señor cura párroco, don José Sabater.

La parte musical estuvo a cargo del coro parroquial que, acompañado por una selección de instrumentos de la banda de música, bajo la dirección del maestro Bagueña, interpretó los "Dolores", a tres voces mixtas, del maestro D. Juan Goñi, director que fue de la banda de música local a fines del pasado siglo.

Siguiendo una costumbre antiquísima, los músicos no perciben por su actuación cantidad alguna en metálico, siendo obsequiados con una determinada cantidad de huevos para las próximas "monas".

Una vez más debemos insistir en la conveniencia de que se le preste a la parte musical de esta solemne manifestación religiosa la debida atención en cuanto a preparación se refiere, teniendo en cuenta que es el único acto que conserva todo el sabor tradicional de hace muchos años.

NUEVO ITINERARIO PARA LAS PROCESIONES

Con la bendición de los ramos y subsiguiente procesión de las palmas, han dado comienzo los actos de la Semana Santa.

A esta primera ceremonia asis-

tió la Corporación municipal en pleno y gran cantidad de fieles, especialmente niños, portando palmas y ramos de olivo, que abarrotaron materialmente las amplias naves del templo.

La procesión de las palmas no pudo lucir este año con todo su esplendor a causa de que por el estado en que se encuentran las principales calles de la población, motivado por las obras del alcantarillado que se están realizando, la bendición de los ramos tuvo que efectuarse en el atrio de la iglesia.

Por este motivo, la procesión del Santo Entierro, que se celebra en la noche del Viernes Santo, sufrirá este año un radical cambio de itinerario. Saliendo de la iglesia parroquial, recorrerá las siguientes calles: avenida de José Antonio, calles del General Sanjurjo, Crucero Baleares, plaza de D. José Sala, General Mola, Capitán Martí, hasta el final de la calle del Carmen, para incorporarse ya al antiguo recorrido hasta llegar a Benimagrell, siguiendo a su regreso el mismo itinerario, a la inversa.

NUEVO INSPECTOR FARMACEUTICO MUNICIPAL

Por disposición aparecida en el "Boletín Oficial del Estado", ha sido nombrado inspector farmacéutico municipal don Antonio Giménez García, farmacéutico de esta localidad, con despacho abierto en la avenida de José Antonio. Nuestra cordial enhorabuena.